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ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΤΟΥ 5ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 

 

Με τον όρο «εσωτερικός σχολικός κανονισμός» εννοούμε το σύνολο των κανόνων, που 

αποβλέπουν στη διαμόρφωση παιδαγωγικού κλίματος και στην εξασφάλιση της συνεργασίας, με 

αμοιβαίο σεβασμό και κατανόηση χωρίς εντάσεις. Η ακριβής τήρησή του αποτελεί ευθύνη και 

υποχρέωση όλων των μελών της σχολικής μας κοινότητας: της διεύθυνσης του Σχολείου, των 

εκπαιδευτικών και του βοηθητικού προσωπικού, των μαθητών/μαθητριών, των γονέων και κηδεμόνων. 

Επιπλέον επισημαίνουμε ότι ο σχολικός κανονισμός έχει στόχο την πρόοδο των 

μαθητών/μαθητριών και την αποδοχή σημαντικών αξιών όπως ο σεβασμός σε συμφωνημένους 

κανόνες, όπως οι παρακάτω: 

Η φοίτηση των μαθητών 

 Η φοίτηση είναι υποχρεωτική. Η απουσία από τα μαθήματα δικαιολογείται μόνο για σοβαρό 

λόγο (ασθένεια ή έκτακτα γεγονότα). Μετά την τρίτη (συνεχόμενη) ημέρα απουσίας πρέπει να 

προσκομιστεί στον δάσκαλο της τάξης διάγνωση ιατρού. Η ελλιπής φοίτηση και μάλιστα χωρίς σοβαρό 

λόγο, δυσχεραίνει τόσο το σχολικό έργο, όσο και την πρόοδο των μαθητών/μαθητριών. Την  ουσιαστική, 

αλλά και την τυπική ευθύνη απέναντι στο σχολείο και την πολιτεία για τη φοίτηση των μαθητών, 

φέρουν κατά το νόμο οι γονείς/κηδεμόνες τους. 

 Οι μαθητές και οι μαθήτριες σε καμία περίπτωση δε φεύγουν από το σχολείο πριν τη λήξη των 

μαθημάτων χωρίς άδεια. Αν παρουσιαστεί ανάγκη έκτακτης αποχώρησης κατά τη διάρκεια του 

σχολικού ωραρίου (π.χ. ασθένεια), ενημερώνεται ο γονέας/κηδεμόνας για να προσέλθει στο Σχολείο και 

να συνοδεύσει το παιδί στο σπίτι του, αφού προηγουμένως συμπληρώσει το σχετικό έντυπο. 

 Από τη στιγμή που το παιδί αποχωρεί από το σχολείο υπεύθυνος είναι πλέον ο 

γονέας/κηδεμόνας του. 

 Όσον αφορά στη συμμετοχή των παιδιών στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής, καθώς και στις 

αθλητικές δραστηριότητες του σχολείου, είναι απαραίτητη η συμπλήρωση από παιδίατρο του Ατομικού 

Δελτίου Υγείας Μαθητών στην Α΄ και στη Δ΄ τάξη. 

 

 

Η προσέλευση στο σχολείο 
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 Η προσέλευση των μαθητών στο σχολείο γίνεται από 08:00 πμ. έως 8.15πμ. από την  είσοδο του 

Σχολείου που βρίσκεται στην οδό Τριπτολέμου. Η τήρηση του ωραρίου προσέλευσης είναι απολύτως 

αναγκαίο να τηρείται πιστά  για την καλή λειτουργία του Σχολείου. Είναι αυτονόητο ότι η έγκαιρη 

προσέλευση συμβάλλει καθοριστικά στην εύρυθμη λειτουργία του Σχολείου, ενώ η καθυστέρηση 

επηρεάζει αρνητικά τη διεξαγωγή της εκπαιδευτικής διαδικασίας εντός της τάξης.  Κατά τη διάρκεια του 

χρόνου προσέλευσης των μαθητών/μαθητριών δεν παρευρίσκεται χωρίς άδεια στον χώρο του σχολείου 

κανένας επισκέπτης. 

 Οι εφημερεύοντες προσέρχονται στο σχολείο 15΄ νωρίτερα, ελέγχουν τον χώρο, ώστε να 

προετοιμάσουν το σχολείο για την υποδοχή των μαθητών. 

 Η άφιξη των μαθητών που παρακολουθούν την πρωινή ζώνη, εάν και εφόσον εγκριθεί η 

λειτουργία της, γίνεται έως τις 7.15 πμ., οπότε και κλείνει η είσοδος του σχολείου. 

 Η έγκαιρη προσέλευση και η καλά οργανωμένη και ελεγχόμενη αποχώρηση είναι απαραίτητες 

προϋποθέσεις για την πραγματοποίηση του διδακτικού έργου, είναι δε μαζί με την υπηρεσία των 

εφημερευόντων εκπαιδευτικών ο μηχανισμός εκείνος που προστατεύει την ασφάλεια των μαθητών 

και μαθητριών και του προσωπικού του σχολείου. 

 Οι γονείς ή κηδεμόνες παραδίδουν τα παιδιά στον εφημερεύοντα, ο οποίος είναι στην πόρτα 

και αποχωρούν αμέσως. Δεν επιτρέπεται η παραμονή γονέων στον εσωτερικό χώρο του σχολείου . 

Αποχώρηση 

 Οι μαθητές της Γ’, Δ’, Ε’ και Στ’ τάξης αποχωρούν με τη λήξη των μαθημάτων από την πόρτα 

εισόδου (Τριπτολέμου). Οι μαθητές της Α΄ και Β΄ τάξης αποχωρούν από την είσοδο του Σχολείου που 

βρίσκεται επί της οδού Εθν. Αντιστάσεως.  

 Γονέας που επιθυμεί να αποχωρεί το παιδί του μόνο του, από το σχολείο, στη λήξη των 

μαθημάτων, υπογράφει (στην αρχή της χρονιάς) και παραδίδει στη διεύθυνση του σχολείου ή στον/στη 

δάσκαλο/α της τάξης σχετική Υπεύθυνη Δήλωση. Όσοι από τους μαθητές και τις μαθήτριες αποχωρούν 

χωρίς συνοδεία γονέων/κηδεμόνων, φέρουν την ευθύνη της ομαλής μετάβασής τους στο σπίτι. 

 Ο Γονέας επίσης που επιθυμεί να παραλαμβάνει το/τα παιδί/ά του άλλο πρόσωπο (συγγενικό ή 

φιλικό) υπογράφει επίσης Υπεύθυνη Δήλωση στην οποία αναφέρει το Ονοματεπώνυμο του 

παραλαμβάνοντος. 

 Οι μαθητές και οι μαθήτριες που συνοδεύονται καθημερινά κατά την αποχώρησή τους 

περιμένουν τον γονέα/κηδεμόνα τους και δε φεύγουν ποτέ από το σχολείο πριν την άφιξη του συνοδού. 

Οι γονείς/κηδεμόνες προσέρχονται έγκαιρα για την παραλαβή των μαθητών και των μαθητριών και 

παραμένουν έξω από τις εισόδους του σχολείου, χωρίς να παρεμποδίζουν τη διαδικασία αποχώρησης. 
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Κάθε καθυστέρηση στην προσέλευση των συνοδών δημιουργεί κινδύνους για την ασφάλεια των 

μαθητών/μαθητριών που ολοκληρώνουν το πρόγραμμά τους, αλλά και αυτών που παρακολουθούν το 

Ολοήμερο Πρόγραμμα. 

 Οι γονείς γνωρίζουν το ωράριο των παιδιών τους από το εβδομαδιαίο πρόγραμμα, τις 

ανακοινώσεις του σχολείου που αποστέλλονται στο ηλεκτρονικό τους ταχυδρομείο που έχει επίσημα 

δηλωθεί στο σχολείο, τις γραπτές ενημερώσεις. 

 Σε καμία περίπτωση οι μαθητές/τριες δε φεύγουν ασυνόδευτοι/ες, αλλά περιμένουν στο σχολείο 

το άτομο που είναι υπεύθυνο για τη συνοδεία τους. 

 Σε έκτακτες περιπτώσεις (ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, άσχημες καιρικές συνθήκες, έντονη 

αδιαθεσία μαθητή/τρια), κατά την κρίση του Διευθυντή ή του νόμιμου αναπληρωτή του, οι μαθητές δε 

φεύγουν από το σχολείο ασυνόδευτοι παρά το ότι οι γονείς τους έχουν υπογράψει σχετική 

εξουσιοδότηση, για προφανείς λόγους ασφαλείας. 

 Το ίδιο συμβαίνει για την αποχώρηση των μαθητών που παρακολουθούν το Ολοήμερο. Οι γονείς 

τους οφείλουν να έχουν δηλώσει την ώρα αποχώρησης. Οι μαθητές αποχωρούν από το Ολοήμερο με 

τη συνοδεία των γονέων τους ή νόμιμα εξουσιοδοτημένων συγγενικών ή φιλικών προσώπων 

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΜΟΝΟ την ώρα της δηλωμένης αποχώρησης. Σε καμία περίπτωση δεν 

παραδίδεται μαθητής/τρια εν ώρα μαθήματος. Μόνη εξαίρεση αποτελεί περιστατικό έκτακτης ανάγκης 

π.χ. ασθένειας.  

 

Διάλειμμα 

 Με την ολοκλήρωση κάθε διδακτικής ώρας, ο/η εκπαιδευτικός εξέρχεται τελευταίος/τελευταία, 

από την αίθουσα. Κατά τη διάρκεια του διαλείμματος οι μαθητές δεν παραμένουν σε καμία περίπτωση 

στις αίθουσες, οι οποίες κλειδώνονται, ούτε στους εσωτερικούς διαδρόμους στο ισόγειο και στον 

όροφο. 

 Το διάλειμμα είναι χρόνος παιχνιδιού, ανάπτυξης κοινωνικών σχέσεων αλλά και χρόνος 

ικανοποίησης βιολογικών αναγκών (φαγητό, νερό, πλύσιμο χεριών). Οι μαθητές και οι μαθήτριες 

αλληλεπιδρούν, παίζουν αρμονικά και για οποιοδήποτε πρόβλημα ή δυσκολία αντιμετωπίζουν 

απευθύνονται στους εφημερεύοντες εκπαιδευτικούς που βρίσκονται στο προαύλιο. 

 Οι εφημερεύοντες επιβλέπουν τα παιδιά σε όλη τη διάρκεια του διαλείμματος, χωρίζοντας το 

προαύλιο σε ζώνες ευθύνης με στόχο την πληρέστερη εποπτεία των μαθητών. 

 Σε περίπτωση κακοκαιρίας ορίζεται η  παραμονή των μαθητών και μαθητριών μέσα στις τάξεις  

και εφημερία των δασκάλων της τάξης ή εκπ/κού ειδικότητας. 
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Κατά τη διάρκεια του διαλείμματος δεν επιτρέπεται κανένας ανήλικος ή ενήλικος να παρακολουθεί, να 

συνομιλεί ή να δίνει αντικείμενα σε μαθητές και μαθήτριες του σχολείου από τα κάγκελα του 

προαύλιου χώρου.  

 Μόλις χτυπήσει το κουδούνι για μάθημα οι μαθητές/μαθήτριες προσέρχονται στους 

προκαθορισμένους χώρους συγκέντρωσης για κάθε τάξη, όπου τους παραλαμβάνουν οι εκπαιδευτικοί 

με τους οποίους έχουν μάθημα και τους συνοδεύουν στην αίθουσα διδασκαλίας ή στο προαύλιο σε 

περίπτωση που έχουν το μάθημα της Φυσικής Αγωγής. 

Σχολική εργασία 

Οι μαθητές και μαθήτριες παρακολουθούν και συμμετέχουν ενεργά στην καθημερινή διδακτική 

διαδικασία και δεν παρακωλύουν το μάθημα σεβόμενοι το δικαίωμα των συμμαθητών και 

συμμαθητριών τους για μάθηση.  

Για την απρόσκοπτη διεξαγωγή του μαθήματος φέρνουν μαζί τους καθημερινά τα απαραίτητα βιβλία 

και μόνο ότι είναι απαραίτητο για τη σχολική εργασία τους. Όταν ανατίθεται στα παιδιά εργασία για το 

σπίτι, αυτή είναι σχεδιασμένη από τον εκπαιδευτικό της τάξης σύμφωνα με τις ανάγκες και το επίπεδο 

του κάθε μαθητή και της κάθε μαθήτριας. Οι εργασίες αυτές ενίοτε αποτελούν συμπλήρωμα της 

εργασίας που γίνεται στην τάξη. Τα παιδιά μαθαίνουν να δημιουργούν, να αυτενεργούν, να είναι 

υπεύθυνα.  

Οι γονείς/κηδεμόνες συμμετέχουν στη μελέτη του παιδιού τους, επιβλέποντάς το, βοηθώντας το να 

αναστοχάζεται επί των πρακτικών μελέτης του. Στόχος είναι το παιδί να μάθει να διαβάζει αυτόνομα, 

όσο το δυνατό νωρίτερα ακολουθώντας την πορεία της φθίνουσας καθοδήγησης. Οι γονείς/κηδεμόνες 

δεν διεκπεραιώνουν τις εργασίες του παιδιού αντί αυτού και αποφεύγουν να του προκαλούν άγχος. Η 

εμπιστοσύνη μεταξύ γονέων/κηδεμόνων και εκπαιδευτικών έχει κοινό στόχο την υγιή ανάπτυξη παιδιών  

με ολοκληρωμένη προσωπικότητα.  

Συμπεριφορά μαθητών 

 Η συνεργασία των μαθητών είναι απαραίτητη, για να διατηρηθεί ένα κατάλληλο για εργασία και 

μάθηση περιβάλλον, για την επιτυχία του σκοπού αυτού οι μαθητές οφείλουν: 

 να συμπεριφέρονται με ευγένεια και σεβασμό στους εκπαιδευτικούς και τους συμμαθητές τους  
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 να βοηθούν τους μαθητές των μικρών τάξεων στα προβλήματα που τυχόν αντιμετωπίζουν (π.χ. 

να τους δίνουν χώρο για παιχνίδι), όπως και τους νέους μαθητές του σχολείου δείχνοντας τους 

ότι είναι καλοδεχούμενοι στο νέο περιβάλλον 

 να συμπεριφέρονται φιλικά σε όλους τους συμμαθητές τους και να προστατεύουν ενεργητικά 

όσους δέχονται πειράγματα ή άλλου είδους βία  

 να πετούν τα σκουπίδια τους στους κάδους και όσα ανακυκλώνονται στους ειδικούς κάδους 

ανακύκλωσης, ώστε το σχολικό περιβάλλον να διατηρείται καθαρό  

 να φροντίζουν και να διατηρούν τους εσωτερικούς χώρους του σχολείου καθαρούς ευπρεπείς 

και να σέβονται ό,τι έχει αναρτηθεί σε αυτούς 

 να χρησιμοποιούν μόνο τις τουαλέτες των μαθητών, σύμφωνα με το φύλο τους, και να τηρούν 

τους στοιχειώδεις κανόνες υγιεινής  

 να τηρούν τη σειρά στο κυλικείο  

Οι μαθητές δεν επιτρέπεται 

 να μαλώνουν ή να χειροδικούν ή να  ασκούν οποιουδήποτε είδους βία (λεκτική, σωματική, 

ψυχολογική, διαδικτυακή) προς τους συμμαθητές τους. Η βία απαγορεύεται κάτω από 

οποιεσδήποτε συνθήκες. 

 να προσβάλλουν τους συμμαθητές τους για λόγους σωματικούς (π.χ. για το ύψος και το βάρος 

τους) εθνικούς, θρησκευτικούς ή φυλετικούς.  

 να διαδίδουν φήμες ή να αποκλείουν συμμαθητές τους από ομαδικές δραστηριότητες 

παρακινώντας και άλλους να κάνουν το ίδιο ή να ειρωνεύονται και να ασκούν κακόβουλη κριτική  

 να γράφουν ή να ζωγραφίζουν ή να χαράζουν τους τοίχους και τα θρανία. 

 να προβαίνουν σε χρήση ή φθορά πραγμάτων συμμαθητών τους 

 να φέρνουν στο σχολείο σε έντυπη ή ψηφιακή μορφή υλικό με προκλητικό ή ανήθικο 

περιεχόμενο 

 να φέρνουν στο σχολείο αντικείμενα πολύτιμα ή επικίνδυνα  
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Παιδαγωγικός έλεγχος 

Το Σχολείο ως φορέας αγωγής, έχει καθήκον να λειτουργεί έτσι ώστε οι μαθητές να συνειδητοποιήσουν 

ότι κάθε πράξη τους έχει συνέπειες, να μάθουν να αναλαμβάνουν την ευθύνη των επιλογών τους και να 

γίνουν υπεύθυνοι πολίτες.  Στο παιδαγωγικό αυτό πλαίσιο οι ποινές που μπορεί να επιβληθούν είναι οι 

ακόλουθες: 

1.  Παρατήρηση 

2.  Επίπληξη 

3.  Παραπομπή στη Διευθύντρια 

4.  Ενημέρωση γονέων 

5.  Ενημέρωση Συλλόγου Διδασκόντων 

6.  Ενημέρωση Σχολικού Συμβούλου 

7.  Αλλαγή τμήματος 

8.  Αλλαγή σχολικού περιβάλλοντος 

Αρμόδια όργανα για την επιβολή των ποινών των περιπτώσεων (1, 2, 3) είναι οι εκπαιδευτικοί του 

σχολείου, της περίπτωσης (4) η Διευθύντρια  με τον εκπαιδευτικό της τάξης, της (5, 6, 7) η 

Διευθύντρια και ο Σύλλογος Διδασκόντων και της περίπτωσης (8) ο Σύλλογος Διδασκόντων με τη 

συναίνεση του γονέα. 

 Οι σωματικές ποινές δεν επιτρέπονται.  

 

Ειδικές συνθήκες 

 

Σε περίπτωση σεισμού ή άλλης φυσικής καταστροφής (π.χ. πλημμύρα, φωτιά) μαθητές και διδακτικό 

προσωπικό εφαρμόζουν το Σχέδιο Έκτακτης Ανάγκης το οποίο έχει εκπονηθεί από τον Σύλλογο 

Διδασκόντων (με ετήσια επικαιροποίησή του) και έχει κατατεθεί στην αρμόδια Διεύθυνση Π.Ε Δυτικής 

Αττικής, το οποίο προβλέπει συγκέντρωση των μαθητών στο προαύλιο του σχολείου και άμεση 

τηλεφωνική ή άλλου είδους ενημέρωση των γονέων τους για την ασφαλή παραλαβή τους σε περίπτωση 

που δοθεί εντολή εκκένωσης από τις αρμόδιες αρχές. 

Ο Δήμος Ελευσίνας έχει την απόλυτη ευθύνη για τον τακτικό, ενδελεχή έλεγχο και συμμόρφωση του 

σχολικού κτιρίου στις προβλέψεις των διατάξεων για την καταλληλότητά του, με την έκδοση των 

αντίστοιχων πιστοποιητικών (στατική – στάθμισης σεισμικού κινδύνου, πυρόσβεσης κ.λπ.) 
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Σχολικοί χώροι 

Κοινός στόχος όλων είναι ο σεβασμός του σχολικού χώρου. Ο σεβασμός στα περιουσιακά στοιχεία του 

Σχολείου, τις υποδομές, τον εξοπλισμό αλλά και το φυσικό περιβάλλον του Σχολείου αποτελεί βασική 

υποχρέωση όλων των μελών της σχολικής κοινότητας. Με το ίδιο σκεπτικό υπάρχει φροντίδα για την 

τάξη και την καλαισθησία στις σχολικές αίθουσες, καθώς είναι ο ιδιαίτερος χώρος, όπου παραμένουν 

και εργάζονται μαθητές/μαθήτριες και εκπαιδευτικοί πολλές ώρες. Φροντίδα όλων να διατηρούνται οι 

χώροι καθαροί. 

Πρόληψη φαινομένων σχολικής βίας 

Ο Σύλλογος Διδασκόντων του σχολείου καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια σε συνεργασία με 

τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών, ώστε να ελαχιστοποιούνται περιπτώσεις σχολικής βίας ή τυχόν 

περιστατικά εκφοβισμού μαθητών. 

Σχολικές εκδηλώσεις  

Με αποφάσεις του Συλλόγου Διδασκόντων στο σχολείο πραγματοποιούνται 

εκπαιδευτικές/διδακτικές επισκέψεις κατ’ εφαρμογή της σχετικής νομοθεσίας με στόχο τη διασύνδεση 

των δράσεων αυτών με τη διδακτέα ύλη και τα υλοποιούμενα προγράμματα κάθε τάξης. 

Σχολική Υποδομή 

Στον χώρο του σχολείου εκτός των αιθουσών διδασκαλίας λειτουργεί εργαστήριο Η/Υ, αίθουσα 

πολλαπλών χρήσεων, αίθουσα βιβλιοθήκης, Τμήμα Ένταξης, WC ΑΜΕΑ. Σε όλες τις αίθουσες υπάρχει 

σύνδεση στο διαδίκτυο με Η/Υ και προβολικά.  

Ενημέρωση γονέων – Άλλες επισημάνσεις προς γονείς 

 Οι γονείς πρέπει να ενημερώνονται για την πρόοδο των παιδιών τους. Ο χρόνος ορίζεται από τον 

δάσκαλο της τάξης (συνήθως μια φορά τον μήνα). Εάν επιθυμούν εκτάκτως να ενημερώσουν ή να 

ενημερωθούν από τον δάσκαλο ζητούν από τον ίδιο συνάντηση. 

 Οι γονείς διαβάζουν προσεκτικά τις ανακοινώσεις του σχολείου που μεταφέρουν τα παιδιά ή 

αποστέλλονται με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο ή αναρτώνται στην Ιστοσελίδα  του σχολείου. 

 Κανένας ενήλικος δεν έχει δικαίωμα να επιπλήξει ή να νουθετήσει άλλο παιδί εκτός από το 

δικό του στον χώρο του σχολείου ή γύρω απ’ αυτόν. Το ίδιο ισχύει και στις εξωτερικές μετακινήσεις 
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των μαθητών όταν αυτοί συνοδεύονται από τους υπεύθυνους εκπαιδευτικούς. Για οποιοδήποτε θέμα 

προκύπτει ενημερώνουν τον δάσκαλο της τάξης ή τον διευθυντή του σχολείου. 

 Σε περίπτωση που γονέας έχει κάποιο παράπονο για κάποιον εκπαιδευτικό θα πρέπει να 

απευθυνθεί πρώτα σε αυτόν. Αν δεν ικανοποιηθεί από τη συζήτηση με τον εκπαιδευτικό του παιδιού 

του μπορεί να ζητήσει συνάντηση με τη διευθύντρια του σχολείου. Δεν νοείται συνάντηση με τη 

διευθύντρια χωρίς προηγούμενη ενημέρωση /συζήτηση με τον/την εκπαιδευτικό. 

 Καλό είναι να ενημερώνεται το σχολείο  έγκαιρα και να προσκομίζουν τα σχετικά έγγραφα, αν 

υπάρχουν, για κάθε ειδικό θέμα που αντιμετωπίζουν τα παιδιά τους -θέματα υγείας, ειδικές 

εκπαιδευτικές ικανότητες ή ανάγκες, θέματα οικογενειακής και κοινωνικής κατάστασης- τα οποία 

μπορούν να επηρεάσουν την επίδοση, τη φοίτηση και συμπεριφορά του παιδιού μας και να ζητούν τη 

συνδρομή του σχολείου. Είναι απαραίτητη τηλεφωνική επικοινωνία με το σχολείο, πριν την επίσκεψη 

για συνάντηση με τον διευθυντή ή κάποιο/α εκπαιδευτικό. 

 

Γονείς και εκπαιδευτικοί 

 

Για να επιτύχουν τα παιδιά όλους τους στόχους τους –γνωστικούς , συναισθηματικούς και κοινωνικούς– 

οι γονείς/κηδεμόνες πρέπει να εμπιστευτούν, να συνεργαστούν και να επικοινωνούν εποικοδομητικά με 

τους εκπαιδευτικούς των  παιδιών τους. Γι’ αυτό οι γονείς / κηδεμόνες οφείλουν να δέχονται τις 

επισημάνσεις και τις προτροπές των εκπαιδευτικών προς όφελος των παιδιών και να μη θίγουν την 

προσωπικότητα και το κύρος των εκπαιδευτικών, ανεξάρτητα από την ειδικότητά τους, διότι όλα τα 

μαθήματα έχουν την αυτοτελή αξία τους. Να μην υποτιμούν τους εκπαιδευτικούς  στα μάτια των 

παιδιών τους  γιατί αυτοί αποτελούν πρότυπο των παιδιών. Εάν τα παιδιά μάθουν από τους γονείς τους 

να σέβονται τους εκπαιδευτικούς, θα σέβονται και τους ίδιους τους γονείς τους. 

 

Γενικά θέματα 

 Οι μαθητές δε φέρνουν στο σχολείο κινητά τηλέφωνα. Δε φέρνουν επικίνδυνα αντικείμενα ή 

παιχνίδια. Σε περίπτωση που μαθητής έχει στην κατοχή του κινητό τηλέφωνο αυτό θα κρατείται από τη 

Διεύθυνση του σχολείου και θα παραδίδεται στους γονείς του στο σχόλασμα. 

 Οι μαθητές ενδιαφέρονται για το κτίριο και δεν κάνουν καταστροφές. 

 Θέματα που ανακύπτουν και δεν προβλέπονται από τον Κανονισμό, αντιμετωπίζονται κατά 

περίπτωση από τον Διευθυντή και τον Σύλλογο Διδασκόντων, σύμφωνα με τις αρχές της παιδαγωγικής 
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επιστήμης και την κείμενη εκπαιδευτική νομοθεσία, σε πνεύμα συνεργασίας με όλα τα μέλη της 

σχολικής κοινότητας. 

 Οι γονείς/κηδεμόνες των μαθητών και μαθητριών ενημερώνονται ηλεκτρονικά σχετικά με τον 

κανονισμό του σχολείου, ο οποίος αναρτάται και στην ιστοσελίδα του Σχολείου. 

     Η τήρηση του «Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας» του Σχολείου με αριθμό εγκριτικής Πράξης του 

Συλλόγου Διδασκόντων 7/25-9-2023, συντελεί αναπόφευκτα στη δημιουργία μιας αρμονικής σχέσης 

μεταξύ των μελών της σχολικής μας κοινότητας. 

 

Τηλέφωνο Σχολείου: 2105547810 

                                                        Ιστοσελίδα:  https://5dim-elefs.att.sch.gr/ 

 

                                                                        Ελευσίνα,  25 Σεπτεμβρίου 2023 

 

    Η Διευθύντρια 

 

 
                       Γιάννου Ευφροσύνη 

 
 
 
 

Εγκρίνεται 

 

Η Σύμβουλος  Εκπαίδευσης 

(η οποία έχει την παιδαγωγική ευθύνη του 

σχολείου) 

 

 

 

 

 

 

…………….………………….……………………………………… 

Ημερομηνία:…………………………………………………. 

 

 

 Η Διευθύντρια Εκπαίδευσης 

 

 

 

 

 

 

 

 

…………….………………….……………………………………… 

Ημερομηνία:…………………………………………………. 

 

https://5dim-elefs.att.sch.gr/
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